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https://www.100test.com/kao_ti2020/464/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E5_B7_A5_c67_464991.htm （预设，416-61） 尽管计算机

可以帮助人们进行沟通，计算机游戏却妨碍了青少年沟通能

力的发展。他们把课余时间都花费在玩游戏上，而不是与人

交流上。所以说，把课余时间花费在玩游戏上的青少年比其

他孩子有较少的沟通能力。 以下哪项是上述议论最可能假设

的？ a．一些被动的活动，如看电视和听音乐，并不会阻碍孩

子们的交流能力的发展。 b．大多数孩子在玩电子游戏之外

还有其他事情可做。 c．在课余时间不玩电子游戏的孩子至少

有一些时间是在与人交流。 d．传统的教育体制对增强孩子

们与人交流的能力没有帮助。 e．由玩电子游戏带来的思维能

力的增强对孩子们的智力开发并没有实质性的益处。 （解释

，386-21） 某市一项对健身爱好者的调查表明，那些称自己

每周固定进行二至三次健身锻炼的人近两年来由28%增加

到35%，而对该市大多数健身房的调查则显示，近两年来去

健身房的人数明显下降。 以下各项如果为真，都有助于解释

上述看来矛盾的断定，除了： a．进行健身锻炼没什么规律的

人在数量上明显减少。 b．健身房出于非正常的考虑，往往

少报顾客的人数。 c．由于简易健身器的出现，家庭健身活动

成为可能并逐渐流行。 d．为了吸引更多的顾客，该市健身

房普遍调低了营业价格。 e．受调查的健身锻炼爱好者只占全

市健身锻炼爱好者的10%。 （解释，388-29） 几年来，我国

许多餐厅使用一次性筷子。这种现象受到越来越多的批评，

理由是我国森林资源不足，把大好的木材用来做一次性筷子



，实在是莫大的浪费。但奇怪的是，至今一次性筷子的使用

还没有被禁止。 以下除哪项外，都能对上文的疑问从某一方

面给以解释？ a．有些一次性筷子不是木制的，有些一次性木

制筷子并没有使用森林中的木材。 b．已经证明，一次性筷

子的使用能有效地避免一些疾病的交叉感染。 c．一次性筷子

的使用与餐厅之间相互攀比有关，要禁必须大家一起禁才行

。 d．一次性筷子并不如想象的那样卫生，有些病菌或病毒

也会借助一次性筷子传染。 e．保护森林不能只保不用。合理

地使用，适量地采伐，有利于森林的保护。 （解释，389-32

） 有一商家为了推销其家用电脑和网络服务，目前正在大力

开展网络消费的广告宣传和推广促销。经过一定的市场分析

，他们认为手机用户群是潜在的网络消费的用户群，于是决

定在各种手机零售场所宣传、推销他们的产品。结果两个月

下来，效果很不理想。 以下哪项如果为真，最有助于解释出

现上述结果的原因？ a．刚刚购买手机的消费者需要经过一段

时期后才能成为网络消费的潜在用户。 b．最近国家在有关

规定中对国家机关人员使用手机加以限制，购买手机的人因

此有所减少。 c．购买电脑或是办理网络服务对中国老百姓说

来还是件大事，一般来说，消费者对此的态度比较慎重。 d

．家用电脑和网络服务在知识分子中已经比较普及，他们所

希望的是增强自己计算机的功能。 e．目前家用电脑更新换代

速度快，广告宣传和推广促销要收到效果，必须特色鲜明，

能够打动消费者的心。 （解释，393-42） 都市青年报准备在5

月4日青年节的时候推出一种订报有奖的营销活动。如果你

在5月4日到6月1日之间订了下半年的都市青年报的话，你就

可以免费获赠下半年的都市广播电视导报。推出这个活动之



后，报社每天都在统计新订户的情况，结果非常失望。 以下

哪项如果为真，最能够解释这项营销活动没能成功的原因？ a

．根据邮局发行部门的统计，都市广播电视导报并不是一份

十分有吸引力的报纸。 b．根据一项调查的结果，都市青年

报的订户中有些已经同时订了都市广播电视导报。 c．都市广

播电视导报的发行渠道很广，据统计，订户比都市青年报还

要多1倍。 d．都市青年报没有考虑很多人的订阅习惯。大多

数报刊订户在去年底已经订了今年一年的都市广播电视导报

。 e．都市青年报推出这个活动，伤害了那些都市青年报的老

订户的感情，影响了它的发行工作。 （解释，396-52） 甲市

的劳动力人口是乙市的十倍。但奇怪的是，乙市各行业的就

业竞争程度反而比甲市更为激烈。 以下哪项断定如果为真，

最有助于解释上述现象？ a．甲市的人口是乙市人口的十倍。

b．甲市的面积是乙市面积的五倍。 c．甲市的劳动力主要在

外省市寻求再就业。 d．乙市的劳动力主要在本市寻求再就

业。 e．甲市的劳动力主要在乙市寻求再就业。 (解释

，413-52) 烟草业仍然是有利可图的。在中国，尽管今年吸烟

者中成人人数在减少，烟草生产商销售的烟草总量还是增加

了。 以下哪项不能用来解释烟草销售量的增加和吸烟者中成

人人数减少间的矛盾？ a．今年，开始吸烟的妇女数量多于戒

烟的男子数量。 b．今年，开始吸烟的少年数量多于同期戒

烟的成人数量。 c．今年，非吸烟者中咀嚼烟草及嗅鼻烟的人

多于戒烟者。 d．今年和往年相比，那些有长年吸烟史的人

平均消费了更多的烟草。 e．今年中国生产的香烟中用于出口

的数量高于往年。 （解释，390-34） 获得奥斯卡大奖的影片

《泰坦尼克号》在滨州上映，滨州独家经营权给了滨州电影"



target="_blank" class=akey>电影发行放映公司，公司各部门可

忙坏了，宣传部投入了史无前例的170万元进行各种形式的宣

传，业务部组织了8家影院超前放映和加长档期，财务部具体

实施与各影院的收入分帐，最终几乎全市的老百姓都去看了

这部片子，公司赚了750万元。而公司在总结此项工作时却批

评了宣传部此次工作中的失误。 以下哪项如果为真，最能合

理地解释上述情况？ a．公司宣传部没有事先跟其他部门沟通

，宣传中缺少针对性。 b．由于忽略了奥斯卡获奖片自身具

有免费宣传效应，公司宣传部的投入事实上过大。 c．公司宣

传部的投入力度不足，《泰坦尼克号》在滨海上映时，滨海

公司宣传部投入了300万元。 d．公司宣传部的宣传在创意和

形式上没有新的突破。 e．公司宣传部的宣传对今年其他影片

的发行也产生了很大影响。 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


